Septiembre 2015 - Reserva

Tipo de examen: D

Duracién: 90 minutos

El examen consta de 25 preguntas y en cada pregunta solo hay una respuesta correcta. Puntuacion: Aciertos, + 0,40;
Errores, — 0,15; No contestadas, 0. Unicamente seran vélidas las contestaciones marcadas en la Hoja de Respuestas.

En los casos practicos no se consideraran los impuestos, salvo indicacion expresa en sentido contrario.

Material permitido: solo maquina calculadora de bolsillo no programable.

ENUNCIADO. Elija en cada pregunta la mejor respuesta y no olvide marcarla después en la Hoja de Respuestas.

1.

®

Todos los siguientes son elementos del balance excepto:
A. Activos.

B. Pasivos.

C. Ingresos.

D. Partidas de neto.

«El coste de los recursos utilizados o consumidos para obtener los ingresos» es una definicion de:
A. Activo.

B. Pasivo.
C. Gastos.
D. Pérdidas.

¢En qué estado financiero figura la informacion sobre los gastos e ingresos de una sociedad que cotiza en Bolsa?
A. Balance de situacion.

B. Cuenta de pérdidas y ganancias.

C. Estado de flujos de efectivo.

D. Cuenta de pérdidas y ganancias y Estado de flujos de efectivo, indistintamente.

Una venta de mercancia a crédito con beneficio provoca:
A. Una disminucion del activo.

B. Una disminucién de los ingresos.

C. Unaumento de los ingresos.

D. No afecta ni al activo ni a los ingresos.

é¢Qué principio contable establece que los gastos e ingresos han de imputarse al ejercicio afectado con independencia de la
fecha de su pago o de su cobro, respectivamente?

A. Empresa en funcionamiento.

B. Devengo.

C. Uniformidad.

D. El principio de caja.

Las cuentas que componen el Balance de una empresa individual, después de registrar sus tres primeras operaciones, son
estas (por orden alfabético): Bancos, c/c., 12.000 €; Capital, 60.000 €; Local comercial, 60.000 €; Mercaderias, 15.000 €;
Préstamo bancario, 12.000 €; y, Proveedores, 15.000 €. Sefiale la afirmacion correcta:

A. El activo total o estructura econémica asciende a 147.000 euros.

B. Las fuentes de financiacidon o estructura financiera es 87.000 euros.

C. El patrimonio neto asciende a 120.000 euros.

D. Latesoreria o efectivo disponible es 72.000 euros.

Al inicio de un afio los activos de una pequeiia empresa importaban 28.000 euros y los pasivos 12.000 euros vy, al final del
mismo afio, los activos ascendian a 40.000 euros y los pasivos a 14.000 euros. Si durante el afio los socios incrementaron su
aportacion en 4.000 euros y retiraron beneficios por 4.800 euros, écual fue el resultado del ejercicio?

A. 1.200 euros.

B. 9.200 euros.

C. 10.000 euros.

D. 10.800 euros.

Segun el convenio sobre funcionamiento de las cuentas los cargos registran:
A. Aumentos en las cuentas de pasivo, neto e ingresos.

B. Disminuciones en las cuentas de activo y gastos.

C. Lasrespuestas Ay B son incorrectas.

D. Lasrespuestas Ay B son correctas.




9. Elsaldo de las cuentas de ingresos al iniciarse el ejercicio contable sera:
A. lgual al saldo final del ejercicio anterior.
B. lgual al resultado del ejercicio anterior, si éste fue positivo.
C. Cero, si el ejercicio anterior se incurrié en pérdidas.
D. Siempre cero.

10. Los ajustes de periodificacion sirven para:
A. Reconocer gastos e ingresos del periodo que estaban pendientes de registrar.
B. Corregir los saldos que presentan algunas cuentas.
C. Determinar el resultado correcto del periodo.
D. Todo lo anterior.

11. ¢cCual de las siguientes partidas o conceptos no figura en la Cuenta de pérdidas y ganancias?
A. Gastos de amortizacién.
B. Gastos financieros.
C. Elimpuesto sobre beneficios.
D. Gastos por dividendos.

12. Sien un periodo contable los ingresos y los gastos fueron, respectivamente, 120.000 y 122.000 euros, la cuenta Resultado
del ejercicio presentara:
A. Saldo acreedor de 2.000 euros.
B. Saldo deudor de 2.000 euros.
C. Beneficio por 2.000 euros.
D. Dos de las respuestas anteriores son correctas.

13. ¢Cual de las siguientes operaciones se ha registrado correctamente?

A. 2.800 Caja a Ingresos por servicios 2.800
= Servicios prestados a crédito.

B. 1.150 Caja a Gastos de publicidad 1.150
= Pago por publicidad del ejercicio actual.

C. 2.500 Bancos, c/c a Préstamo bancario 2.500
= Obtencidén de un préstamo.

D. 1.600 Capital social a Bancos, ¢/c 1.600
= Pago de un dividendo a cuenta.

14. En la siguiente tabla figuran el inventario inicial, las compras y las ventas del aiio 20X5. Calcule el coste de la mercancia
vendida en dicho afio utilizando el método FIFO o PEPS.

. . . Precio
Fecha Inventario y operaciones Unidades unitario (€) Importe (€)

01-01-20X5 [ Existencias iniciales .......cccocecvereivnvienn. 15 48 720
26-05-20X5 | Primera compra 20 50 1.000
21-09-20X5 | Segunda compra 10 53 530

Total e, 45 2.250
04-12-20X5 | Venta (primera y UNica) .......cccceeevrvveennn 40 85 3.400
A. 1.985 euros.
B. 2.000 euros.
C. 2.010 euros.
D. 2.250 euros.

15. En la siguiente tabla figuran el inventario inicial, las compras y las ventas del aiio 20X5. Calcule el coste de la mercancia
vendida en dicho aiio utilizando el método del coste medio ponderado.
. . . Precio
Fecha Inventario y operaciones Unidades unitario (€) Importe (€)

01-01-20X5 [ Existencias iniciales .......c.cccvvveriiiniinnns 15 48 720
26-05-20X5 [ Primera COMPra ....cooveveievinesssssssssnsnnns 20 50 1.000
21-09-20X5 | Segunda compra .......ccceeeeveeercesnvvenen 10 53 530

Total 45 2.250
04-12-20X5 | Venta (primera y Unica) 40 85 3.400
A. 1.985 euros.
B. 2.000 euros.
C. 2.010 euros.
D. 2.250 euros.




16.

17.

18.

19.

20.

En la siguiente tabla figuran el inventario inicial, las compras y las ventas del afio 20X6. Valore las existencias finales
utilizando el método LIFO o UEPS.
. . . Precio
Fecha Inventario y operaciones Unidades unitario (€) Importe (€)

01-01-20X6 | Existencias iniciales .....cccceevvvreeennrieneenns 35 26 910
25-04-20X6 | Primera compra 75 24 1.800
20-09-20X6 | Segunda compra 60 20 1.200

Lo PP 170 3.910
11-12-20X6 | Venta (primera y UNica) ....ccccceeevevivveenn. 120 50 6.000
A. 1.000 euros.
B. 1.150 euros.
C. 1.270 euros.
D. 1.300 euros.

Las ventas a crédito generan para la empresa vendedora:
A. Cuentas a cobrar.

B. Cuentas a pagar.

C. Débitos por operaciones comerciales.

D. Acreedores por operaciones de trafico mercantil.

La cuenta Ventas de mercaderias:

A. Se abona por el importe total de la venta, IVA incluido.
B. Seabona por el importe total de la venta, IVA excluido.
C. Secarga por el importe total de la venta, IVA incluido.
D. Se carga por el importe total de la venta, IVA excluido.

De los registros contables de ESLA, S.A. se han obtenido los datos siguientes:
INEIESOS it 24.800
Gastos (excepto el impuesto sobre beneficios) .......cccceevervvveenn. 16.300
Resultado antes de impuUeStOS ....uviviiiiviiienie et 8.500
Informacioén adicional:
i) Durante el ejercicio se habian pagado dividendos a cuenta por 5.000 euros.
ii) Elimpuesto sobre beneficios es el 30% del resultado antes de impuestos y la sociedad habia efectuado pagos a cuenta de
dicho impuesto por un importe de 1.000 euros.
¢Qué asiento ha de hacerse para registrar el gasto devengado por el impuesto sobre beneficios?
A. 750 Impuesto sobre beneficios a Hacienda Publica, acreedora por
impuesto sobre beneficios 750
B. 1.550 Impuesto sobre beneficios a Hacienda Publica, deudora
por pagos a cuenta 1.000
a Hacienda Publica, acreedora
por impuesto sobre beneficios 550
C. 2.550 Impuesto sobre beneficios a Hacienda Publica, deudora
por pagos a cuenta 1.000
a Hacienda Publica, acreedora
por impuesto sobre beneficios 1.550
D. 2.550 Impuesto sobre beneficios
1.000 Hacienda Publica, deudora
por pagos a cuenta a Hacienda Publica, acreedora
por impuesto sobre beneficios 3.550
Con la informacion proporcionada en la pregunta anterior y considerando, ademas, que el beneficio restante se destina a
dotar la Reserva legal, seiiale el asiento requerido para contabilizar la aplicacion del resultado del ejercicio:
A. 2.450 Resultado del ejercicio a Dividendo activo a cuenta 1.000
a Reserva legal 1.450
B. 1.750 Resultado del ejercicio a Dividendo activo a cuenta 1.000
a Reserva legal 750
C. 5.950 Resultado del ejercicio
1.000 Hacienda Publica, deudora
por pagos a cuenta a Dividendo activo a cuenta 5.000
a Reserva legal 1.950
D. 5.950 Resultado del ejercicio a Dividendo activo a cuenta 5.000
a Reserva legal 950




21.

22.

23.

24.

25.

La depreciacion de los elementos de inmovilizado material, ocasionada por el uso o por el paso del tiempo, suele figurar en

el Balance en unas cuentas denominadas:

A. Deterioro acumulado.

B. Amortizacién acumulada.

C. Pérdidas acumuladas por activos inmovilizados.

D. Pérdidas estimadas por deterioro del inmovilizado.

Si la compra de un terreno se registra erroneamente en una cuenta de gastos, en lugar de contabilizarse en una cuenta de

activo, équé efecto produce dicho error?

A. El activoy el patrimonio neto resultaran infravalorados.

B. El activoy el patrimonio neto resultaran sobrevalorados.

C. El activo resultard infravalorado y el patrimonio neto sobrevalorado.
D. El activo resultard sobrevalorado y el patrimonio neto infravalorado.

Siendo: Capital social, 60.000 euros; Accionistas por desembolsos exigidos, 15.000 euros; Reservas, 20.000 euros; Resultado
del ejercicio, 9.000 euros; y, Dividendo activo a cuenta, 3.000 euros. ¢{Cual es el importe de los fondos propios?

A. 65.000 euros.
B. 71.000 euros.
C. 74.000 euros.
D. 86.000 euros.

¢Cual de los siguientes no figura entre los derechos del accionista?

A. El derecho a percibir un dividendo minimo.

B. El derecho de suscripcion preferente en la emision de nuevas acciones.
C. Elderecho a asistir y votar en las Juntas generales de accionistas.

D. Elderecho de informacion.

El Estado de flujos de efectivo y el Informe de gestion:

A. Forman parte de las Cuentas anuales.

B. Deben formularse por todas las empresas con mas de cien trabajadores.

C. Deben formularse por todas las empresas que no puedan presentar sus cuentas en modelos abreviados.
D. Deben formularse por todas las sociedades mercantiles de capital, con independencia de su tamafio.



22/1/2016 uForums
Estimados estudiantes,

Estando ya préximas las Pruebas Presenciales de Enero/Febrero de 2016, adjuntamos las plantillas con las respuestas correctas
de los examenes principales realizados en el afio 2015, para que puedan familiarizarse con el formato de los examenes,
conocer el nivel de dificultad, etc. Los comentarios y dudas pueden plantearlas en este mismo foro abriendo un hilo por cada
pregunta y refiriéndose siempre al primer tipo o modelo: A 6 D (cuando en el examen figuran varios modelos son siempre
las mismas preguntas colocadas en distinto orden).

Animamos a todos a participar en el debate de las preguntas que sobre estos examenes puedan plantearse, sin esperar a que lo
hagan los profesores, pues consideramos que dicha participacidén es un excelente ejercicio académico con vistas a la preparacion
del examen.

Examenes FEBRERO 2015

13 Semana:

Tipo 1/2|3|4|5|6|7|8|9|10(11)|12|13(14 15|16 |17 |18 |19(20|21|22|23|24 |25

A bj]c|D|JA|D|]C|A|B|D|]C|A|D|B]J]C|D|B|JC]|]C]|B B|]C|A]|]B|C]|C

22 Semana:

Tipo 1/2|3|4|5|6|7|8|9|10(11)|12|13(14|15|16|17 1819|2021 |22|23|24 |25

D AlB|C|IA|A|J]A|]C]A]|B]JC|D|C|C]|D|B|B B|X|D|C|]A]J]A|C|D]|B

(*) X = Pregunta anulada por error en el enunciado. Por tal motivo, la puntuacion total pasé a distribuirse entre 24 preguntas.
Examenes SEPTIEMBRE 2015

Principal:

Tipol1|2|3|4|5|6|7|8|9(10|11 12|13 |14 |15|16 |17 |18 |19 |20 (21 |22 | 23| 24 | 25

A|A|j]C|]C|A|lC|B|D|B|B|B|D|D|B|A|B|A|D|B|D|B|D]|B}|C]|]C]|D

Reserva:

Tipofj1|2|3|4|5|6|7|8|9|10 |11 (12|13 |14 |15(16 |17 |18 | 19 |20 | 21 |22 | 23 | 24 | 25

Los ENUNCIADOS de las pruebas anteriores pueden descargarse desde los Depdsitos de Exdmenes de los Centros Asociados a
la UNED de:

Calatayud: http://www.calatayud.uned.es/examenes/examenes_step_0.asp
o Barbastro:  https://www.unedbarbastro.es/Default.aspx?id_servicio=146

Se recuerda, asimismo, que los ENUNCIADOS y RESPUESTAS de los examenes planteados desde el afio 2010 al 2014 se
recogen en el libro de Practicas, pag. 235 y siguientes.

Saludos, ED.
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